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CNN: У США вважають, що Росія прагне оновити мережу шпигунів на Заході під прикриттям дипломатії

Росія розглядає переговори з адміністрацією Дональда Трампа щодо відновлення своєї
дипломатичної присутності в США як шанс відновити свою розвідувальну мережу на
Заході. З погляду Вашингтона, ці переговори становлять собою значну поступку
Москві, що створює загрозу національній безпеці Сполучених Штатів.

Про це повідомляє CNN, посилаючись на нинішніх і колишніх американських
офіційних осіб. За їхніми словами, це питання є пріоритетним для Росії в
переговорах із США.

Після телефонного дзвінка між президентом Дональдом Трампом і російським
лідером Володимиром Путіним, а також подальшої зустрічі на високому рівні в Ер-
Ріяді на початку цього місяця США і Росія домовилися почати обговорення
відновлення регулярної роботи своїх дипломатичних місій.

27 лютого делегації США і Росії зустрілися в Туреччині, щоб обговорити більш
детальні питання, такі як чисельність персоналу, візові питання, дипломатичне
банківське обслуговування та інші операційні аспекти. Державний департамент США
заявив, що обидві країни провели "конструктивні" переговори та погодилися
продовжити діалог на наступній зустрічі "найближчим часом".

Попри те, що державний секретар Марко Рубіо підкреслив важливість відновлення
регулярних дипломатичних послуг і зв’язків, нинішні та колишні офіційні особи США
й інших західних країн стверджують, що ці переговори є значною поступкою Москві,
яка прагне відновити діяльність своїх розвідувальних служб під дипломатичним
прикриттям у своїх посольствах і консульствах у Вашингтоні.

Розвідувальні можливості Росії були значно ослаблені за останнє десятиліття,
оскільки США і Європа регулярно виганяли російських агентів, які діяли під
дипломатичним прикриттям. З 2016 року з США було вислано понад 100 російських
дипломатів, підозрюваних у шпигунстві, а після повномасштабного вторгнення РФ в
Україну у 2022 році російські агенти були масово вислані з європейських країн.
Москва також залишається без посла в Вашингтоні з жовтня 2024 року, коли її посол
Анатолій Антонов залишив свою посаду.

Два американських чиновники заявили, що відновлення розвідувальної мережі на
Заході під дипломатичним прикриттям є настільки важливим питанням для Росії, що
вона утримається від запланованої зустрічі на найвищому рівні, поки з цього питання
не буде досягнуто значного прогресу.

Москву протягом багатьох років особливо хвилювала можливість повернути свої
дипломатичні об’єкти в Сан-Франциско, Нью-Йорку і Вашингтоні, які були
конфісковані США у 2017 році у відповідь на втручання Росії у вибори 2016 року.
Трамп також закрив російське консульство у Сієтлі у 2018 році через його близькість
до американської бази підводних човнів, військово-морської бази Кітсап.

Чиновник Конгресу, ознайомлений з розвідувальними даними щодо раніше висланих
російських "дипломатів", назвав "надзвичайно тривожним" той факт, що російський
персонал може повернутися у більшій кількості.

"Остання хвиля висилок майже повністю складалася з офіцерів під прикриттям", –
сказав він.

"Цілком абсурдно, що це взагалі можливо, враховуючи загрозу національній безпеці
США, і як це вимагатиме більше контррозвідувальних ресурсів ФБР, особливо коли
служба стикається зі скороченням штату і звільненнями", – так він прокоментував
можливість відновлення російської шпигунської мережі.

Загалом нинішні та колишні офіційні особи висловили думку, що ці переговори з
відновлення дипломатичних місій є спробою адміністрації Трампа повернутися до
нормальних відносин з Росією, попри продовження Росією агресивних дій в Україні.

"Вони (Росія – Ред.) хочуть приховати свої злочини. Беручи участь в цих
обговореннях з США, вони раптом стають поважними партнерами. Це також надає
США і Росії ще один канал для взаємодії в обхід європейців, чого Путін гаряче
бажає", – зазначив колишній високопоставлений американський чиновник.

Американські розвідники та спеціальні агенти ФБР давно вважають, що розмір
дипломатичної присутності Росії в США повинен бути обмежений, повідомили
джерела.
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САП і ВАКС звинувачують у
“прикритті корупції” в структурах
ДУС
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